Upravljanje prostorov

	10.10.2011 Verzija Xp/SQL 7a006.016

	Koledar je nova funkcionalnost programov Finesa. V koledar je mogoče po dnevih vnašati zaznamke, opozorila ali opravila. Gumb s sliko koledarja se nahaja na desni strani glavnega menuja.

Oglejte si navodila za uporabo koledarja.



	10.10.2009 Verzija Xp/SQL 100.100

	V šifrante Poslovnih partnerjev, Davkov in Analitični kontni plan je dodano polje Stanje (doslej je bilo to polje le v šifrantih Stroškovnih mest in Stroškovnih nosilcev). 

Vpisati je moč tri vrednosti:

    - O ... Odprt

    - B ... Blokiran

    - Z ... Zaprt

 

Stanje O pomeni, da je moč zapis iz šifranta izbirati pri vseh knjiženjih, pregledih in nastavitvah predlaganih vrednosti.

Stanje B pomeni, da progam pri knjiženju opozori, da je izbrani zapis v šifrantu blokiran. Knjiženje je kljub temu mogoče nadaljevati. Prav tako je dovoljeno takšen zapis vpisati kot predlagano vrednost v nadrejenih šifrantih ali nastavitvah delovanja programa.

Stanje Z pomeni, da tega zapisa pri knjiženju ni mogoče izbrati. Prav tako ga ni moč izbrati kot predlagano vrednost.

Program stanje zapisov preverja sproti pri knjiženju in še enkrat pri prenosu vknjižb v Glavno knjigo s saldakonti. Program ne dovoli prenosa, če je pri generiranih vknjižbah vsaj en zapis z Zaprto šifro. Pri tem se izpiše pregledna tabela, ki jo je moč izvoziti v Excel, natisniti, in nato preveriti stanja zapisov v posameznih šifrantih.

 

Test integritete podatkov je na enem mestu za vse aktualne šifrante in nastavitve moč pognati iz Nastavitve->Preveri integriteto.

  


